

Mi jesmo legende



Koncert grupe "Legende"

GRUPA „Legende“ je prošlog vikenda još jednom oduševila publiku na tradicionalnim beogradskim koncertima u Sava centru. Popularni sastav, predvođen kompozitorom Zoranom Dašićem Dašom i pevačem Ivanom Milinkovićem, održao je dva sjajna koncerta u prepunoj dvorani, čime je po ko zna koji put pokazao zašto je postao svojevrsan muzički brend.

- Koncerti su bili fenomenalni i mislim da je to najbolji pokazatelj da smo našli svoje mesto pod suncem - kaže pevač „Legendi“ Ivan Milinković. - Bilo je zadovoljstvo videti u publici pripadnike različitih generacija, a to je referenca koja mnogo govori, jer je ovo što radimo nešto što traje.

Moram da kažem da su Dašini tekstovi moja velika inspiracija. Potrudili smo se ovoga puta da publici priredimo i vizuelni ugođaj, odnosno obogatimo scenografiju. Ljudi vole malo kiča, jer bez toga estrada nije estrada, ali nastojali smo da to bude dozirano i sa ukusom. Mnogi nas pitaju zašto nismo održali koncert u „Beogradskoj areni“, ali kada se sve sabere, „Legende“ su do sada napunile 12 „Beogradskih arena“. Uostalom, Sava centar daje određenu prefinjenost muziciranju, posebnu težinu i specifičnost.

Druženje sa beogradskom publikom „Legende“ su započele pre 16 godina i do sada su održale 45 koncerata u Sava centru. Na pitanje da li su mogli da pretpostave da će ovi koncerti postati tradicionalni, Ivan kaže: - Nismo mogli o tome ni da sanjamo. Ova muzika je uvek bila u nama, samo je trebalo iskopati iz nas. U vreme kada smo počinjali, na našoj muzičkoj sceni je vladao turbo-folk, tako da je bio potreban otklon od toga i da se ljudi vrate pravim muzičkim vrednostima.

„Legende“ su nedavno započele veliku turneju, a Ivan Milinković naglašava da se za svaki njihov nastup traži karta više, zbog čega će u pojedinim gradovima održati i dodatne koncerte. Pored toga što su popularnost stekli nesumnjivo kvalitetnom muzikom, ono po čemu se razlikuju od drugih jesu upravo romantične i emotivne pesme.

- Činjenica je da smo u deficitu sa romantikom - kaže Ivan. - „Legende“ su na neki način Don Kihot u muzici, koja sve više ide ka elektronici. Ali niko ne može da ubije ono ljudsko u čoveku, a svaki naš koncert je emotivno napajanje i uvek se trudimo da to podignemo na još veći nivo.